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Notulen Algemene Ledenvergadering van K.A.V. Alcuinus d.d. 10 
Oktober 1999 in het Studentenzentrum der KHG te Aken 

 
Aanwezig: Roland Schmetz, Wendy Robben, Luuk Duisings, Dave Botterweck, Rob Krewinkel, Patrick 
Hagelstein, Luc Hamers, Patrick Loijens, Renée Kuppers, Pjotr Botterweck, Wilko Vankan, Mechelke 
Hamers, Roy Dolmans, Rob Oligschlaeger, Johan Gehlen en Ike Baaten (oudheer). 
Afgemeld: Dennis Schmeits, Peter Cools (ook als lid), Tom Ramakers, Ingo Ruthenberg en Roy 
Rompelberg. 
Afgemelde Erstsemesters : Bart Benders, Peter Eussen,  Roel Bröker, Bart vd Esschert, Bart Caumon 
en Fielliep Amkreuz. 
 

1. Opening 

Roland Schmetz opent de vergadering om 19.15 uur en heet de aanwezigen van harte welkom.  

2. Vaststellen definitieve agenda 

Rob Oligschlaeger wil nog het punt samenstellen van de commissies toevoegen en de volgorde van enkele 
punten veranderen. 
De agenda wordt gewijzigd en ziet er als volgt uit: 
1. Opening 
2. Vaststellen definitieve agenda 
3. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 10 Oktober ’99 
4. Ingekomen stukken 
5. Bestuursmededelingen 
6. Financieel overzicht 
7. Verslag kascontrôlecommissie 
8. Benoeming nieuwe kascontrôlecommissie 
9. Semesterverslagen van de diverse commissies 
10. Bestuursverkiezing 
11. Samenstellen van de commissies 
12. Rondvraag 
13. Uitdelen attenties 
14. Sluiting 

3. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 18 april 1999 

punt 4b: Johan Gehlen vraagt wat er met de oude attenties gebeurd en waar die zijn. Roland 
Schmetz zegt dat deze nog bij hem staan en alsnog worden uitgereikt als de desbetreffende personen 
hierom zouden vragen. 
Punt 5:  Rob Krewinkel vraagt hoe het zit met die verzekering die zou worden afgesloten. Deze is 
inmiddels afgesloten. 
Punt 9:  ? merkt op dat er sprake van geweest is dat de feestcommissie in samenwerking met Mep 
een feest wilde organiseren en vraagt hoever dit idee gevorderd is. Er zal voorlopig geen feest plaatsvinden. 
De notulen worden door de ALV goedgekeurd. 
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4. Ingekomen stukken 
Afmeldingen met betrekking tot deze ALV zijn binnengekomen van: Dennis Schmeits, Peter Cools, Tom 
Ramakers, Ingo Ruthenberg, Roy Rompelberg en Jean Heuts. (erstsemester hierbij of apart?). Afmeldingen 
voor de vereniging zijn binnengekomen van: Peter Cools, Stein Lemmens en Jean Heuts. 
Ingo Ruthenberg heeft Luuk Duisings gemachtigd. 
Johan Gehlen vraagt na het horen van de brief van Stijn Lemmens waarom Roland Schmetz niks van de 
studiefinanciering aan Stijn heeft doorgegeven. Roland Schmetz legt uit dat hij alles in de Actueel heeft 
laten zetten en als Stijn deze niet leest, hij ontvangt deze,  is het zijn eigen schuld. 
Johan Gehlen vindt dat het bestuur zich moet bezig houden met het werven van leden, aangezien het aantal 
leden steeds verder terugloopt. Rob Oligschlaeger weet hierop te vertellen, dat we er weer zeven nieuwe 
leden bij hebben, want alle Erstsemester zijn lid geworden. Johan zegt hierop dat de 
voorlichtingscommissie niet verantwoordelijk is voor het werven van leden. 
 
 
5. Bestuursmededelingen 
Er zijn vier mensen naar het OHB-diner geweest. Roland Schmetz bedankt Ike Baate en vertelt dat het 
erg lekker was. 
Wendy Robben heeft een wettelijk-aanspakelijkheidsverzekering(?) voor de vereniging afgesloten. 
Johan Gehlen vraagt of dit een duitse of een nederlandse verzekering is. Het is een nederlandse 
verzekering, maar men weet dat wij in Duitsland zitten. De polis zal erop nagekeken worden hoe dat dan 
precies zit, maar deze is pas een week binnen. Johan biedt aan deze dan door te lezen en er een verslag 
van te maken. 
Roland Schmetz vertelt dat er twee mensen in de Stichting zijn nl. Luc Hamers en Erik Verschuren. 
Luc heeft graag dat Roland dit van Erik overneemt. Erik is het hier niet mee eens. Luc zegt dat het 
bestuur dit al besloten heeft. Erik mag het er, als hij wil, nog eens met het bestuur over hebben. Hij zal 
voor de volgende bestuursvergadering uitgenodigd worden. 
Verder was het Erstsemesterkamp erg geslaagd. 
 
 
6. Financieel overzicht 
 
 
 
 
 
7. Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestond het afgelopen Semester uit Rob Krewinkel en Patrick Hagelstein. Rob 
Krewinkel vertelt dat de kas op zich klopte, maar dat er alleen op de komputer een overschot van fl. 
90,00 in kas was. Wendy Robben vermoed dat dit aan een formule in Excel ligt. Roland Schmetz zegt dat 
dit wel in het kasboek vermeld moet worden. 
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8. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
Roland Schmetz vraagt of er vrijwilligers zijn. Hierop melden zich Patrick Loyens en Rob Krewinkel. 
Er wordt per handopsteking gestemd. Uitslag:  voor  13 
       tegen  0 
       onthoudingen 3 
 
 
9. Semesterverslagen van de diverse commissies 
ACCIE:   (ik heb dit van rob zo gemaild gekregen en heb er verder niets aan veranderd) 
 
In de activiteitencommissie zaten afgelopen Semester: Dave Botterweck, Patrick Loyens, Johan Gehlen en 
ondergetekende. Het Semester begon met een semesterdiner bij Wendy (13 pers. Zie vorige A.L.V.) 
Eindelijk konden we weer eens, vooral dankzij Johan’s inzet, aan de Bata444race meedoen. We proberen 
er volgend jaar weer aan mee te doen en ik hoop dat deze activiteit weer een vaste traditie wordt. Deze 
Bata444race was zo goedkoop als nooit tevoren dankzij twee gesponserde busjes. Aan het 
volleybaltoernooi (Hayraa) in Eindhoven hebben we dit jaar niet meegedaan. (helaas weinig animo) Op 
Pinkpop waren 6 festivalgangers waaronder 3 Alcui’s. (quasi-activiteit) De auto-rally georganiseerd door 
Dave, die er veel werk in gestoken heeft,  was ook een succes,  opkomst 20 pers. waaronder  een paar 
oudheren (latere winnaars). De deelname had achteraf iets duurder kunnen zijn, om de kosten te dekken. 
Een heel goedkope activiteit (fl. 34,46 ; ik moest van Wendy geld sparen) maar ook een hoogtepunt was 
het grillen in het Westpark (18 pers.) Ook hier werkte de commissie en alle aanwezigen goed samen.  (het 
vuur werd door Wilko proffesioneel geblust)  Nog een nul kosten activiteit was het  bioskoopbezoek 
(Starwars Episode 1) georganiseerd door Johan. (13 pers.) Een dieptepunt dit semester was de geplande 
Alfa-bierbrouwerijbezoek. Dit moest ik helaas aflasten wegens een accuut vervoersprobleem een dag van 
te voren.  Al met al, vooral ook door de druk bezochte verenigingsavonden en het succesvolle ESK vond 
ik dit een lang en leuk Sommersemester waarin zich duidelijk een best grote harde kern van actieve leden 
vormde.  
 
Aktiviteiten SS99 :  
Semesterdiner  (bij Wendy)  13   9 April  

Batavierenrace  99  23   23-25 April 
Pinkpop    6   21-25 Mei 
Auto-rally    20   13 Juni 
Grillen in Westpark   18   15 Juli 
Bioskoopbezoek  Starwars 13   8 Sept.  
Brouwerijbezoek Alfa (afgelast)    29 Sept. 
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Voor het Wintersemester 99/00 zijn al een paar activiteiten gepland: “Die Suche nach dem Bösen” 27 Okt. 
en “Die Feuerzangenbowle” 19 Nov. Ik roep iedereen op hieraan mee te doen.  
Ik ben van plan nog maar één vergadering als coördinator te leiden, zodat ik de nieuwe coördinator nog 
een tijdje kan begeleiden. Nieuwe leden in onze commissie zijn van harte welkom (en dringend nodig) en ik 
hoop ook een opvolger te vinden.  
Tenslotte wil ik iedereen in van de Accie en iedereen die op een activiteit kwam opdagen bedanken. 
 
 
Actueel: 
Wendy? 
Er hebben negen abonnees het abonnement verlengd. De lezerskring is gekrompen. 
We zijn een keer gesponserd door Restodigit, die hebben het boekje gedrukt. Als we het nu weer zelf 
moeten betalen is drukken te duur en wordt hij weer gekopieerd. 
 
Feestcommissie: 
Rob Oligschlaeger stelt voor dat de activiteitencommissie dit overneemt en bij deze wordt de 
feestcommissie ontbonden. 
 
Lustrumcommissie: 
De lustrumcommissie bestaat uit Wendy Robben, Luc Hamers, Roy Dolmans, Renee Kuppers en Erik 
Verschuren. 
Rob O vindt dat de personen die niet komen benaderd moeten worden waarom ze niet komen. Tot nu toe 
komen er pas elf acticitas. Roland stelt voor om met een paar mensen een taxibusje proberen  te regelen. 
Rob denkt dat het helpt om mensen te bellen. Renee is het hiermee eens. Rob vraagt of er voor de 
ereleden iets aparts gedaan wordt. Luc zegt dat het daarvoor te laat is en dat ze toch een goede baan 
hebben en die fl. 95,00 best kunnen betalen. Ike vraagt wanneer de dead-line is. Deze is elf november. 
Roland vraagt of de oudheren misschien gebelt moeten worden. Ike zegt dat ze via de vriendenkring 
iedereen wel bereiken. Vaak als er een of twee komen komt de rest ook. Rob bedankt Ike voor de 
reklame. Ike vraag hoe het zit met een spaarregeling. Luc legt uit dat normaal vijf jaar van te voren 
gespaard wordt. Vorig jaar met dat feest is het een beetje fout gegaan en de twee jaren daarvoor is ook 
niet gespaard. Roland zegt dat we daarom nu een beetje geldnood hebben en er nu wel direct voor de 
volgende keer gespaard wordt. 
 
Voorlichtingscommissie: 
Voor 18-10 worden de nieuwe boekjes gedrukt. De eerste 300 hebben we gratis gekregen. 
Ike zegt dat zij nooit tot Sittard/Geleen zijn geweest, dat is te ver. Dit is ook niet te doen met auto´s. Als 
we van de Studienberatung geld krijgen, sturen we wel de studiepaketten naar scholen in heel Nederland. 
Ike vraagt hoe het is met de Erstsemester. Roy vertelt dat het een enthousiaste groep is en dat ze 
donderdag mee gaan naar een feest. Patrick vraagt naar een verzamelpunt voor we naar dat feest gaan.  
Roland vertelt dat de WDR gebelt heeft en dat die mee willen gaan naar de Erstsemester Party en zegt 
tegen Johan dat hij wel zijn haren moet kammen en zich moet scheren. 
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Internetwerkgroep: 
Johan vraagt hoe het zit met dat paswoord.  Luc legt uit dat iedereen zijn eigen krijgt. Johan vraagt hoe dat 
gaat met de OHB. Luc zegt dat hij een uitnodiging zou krijgen voor de ALV van de OHB en het dan 
allemaal precies zal uitleggen hoe het in elkaar zit. Ze kunnen ook een eigen internetpagina krijgen als ze dat 
willen. Raymond Jacobs zei wel geen animo te hebben. Volgens Ike is hij a-technisch en kan Luc beter met 
iemand anders praten. 
 
 
10. Bestuursverkiezing 
Er zal gestemd worden voor alle posten.  
 Voorzitter:  Roland Schmetz 
 Penningmeester: Wendy Robben 
 Secretaris:  Mechelke Hamers 
 Assessor:  Roy Dolmans, Rob Krewinkel, Patrick Hagelstein, Rob Oligschlaeger 
 
Pauze: 20.40 uur 
Verder:21.05 uur 
 
Als eerste zal er gestemd worden of het een vijf- of een zevenmansbestuur zal worden. Er zal per hand 
gestemd worden. 
 Voor:   15 
 Tegen:     1 
 Onthoudingen: geen 
Johan Gehlen is tegen, omdat hij vindt dat mensen in het bestuur moeten kunnen komen als ze dat willen. 
Wilko Vankan merkt hierop op dat mensen harder in de commissies nodig zijn dan in het bestuur. Luc 
Hamers legt uit dat het gebruikelijk is dat je als lid in een commissie begint om zo de vereniging te leren 
kennen om dan coordinator van een commissie te  worden om het bestuur te leren kennen en pas daarna in 
het bestuur een plaats in te nemen. Ike Baaten verteld dat het een zevenmansbestuur was. Er kunnen wel 
belangrijke dingen in de commissies gedaan worden, maar het bestuur blijft wel verantwoordelijk. De 
commissies kunnen hun werk plannen, terwijl het bestuur doorlopend werk heeft, vaak twee jaar. 
Het vijfmansbestuur wordt aangenomen. 
 
Roland Schmetz zegt dat hij voorzitter wil blijven, omdat hij merkt dat de vereniging nu in een positieve 
tendens zit en er veel dingen beginnen te lopen. Op het moment zijn er zo veel nieuwe dingen. 
Wendy Robben wil wel verder gaan, want ze heeft nu eindelijk alles enigszins op orde en vindt het moeilijk 
om dit nu op te geven. 
Mechelke Hamers weet niet meer wat ze toen gezegd heeft!!!!! 
Roy Dolmans vindt zijn belangrijke post als coordinator van de voorlichtingscommissie heel leuk. Ook wel 
moeilijk, maar krijgt gelukkig genoeg hulp van Luc Hamers. Maar hij wil graag ook stemrecht hebben bij 
de bestuursvergaderingen, hij wil ook wat te zeggen hebben. En hij heeft een goed kontakt met het bestuur. 
Rob Krewinkel wil graag meer doen in de vereniging, maar weet eigenlijk niet wat er zich allemaal 
afspeeld. De voorlichtingscommissie heeft al genoeg mensen. Luc Hamers zegt dat dat er nooit  
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genoeg zijn. Bij de ACCIE doe je maar een activiteit per semester en hij wil meer doen. Het bestuur is dan 
wel veel werk, maar dan kun je nog eventueel aan de andere assessor vragen of die dat kan doen. Bij de 
ACCIE zul je het zelf moeten doen. 
Patrick Hagelstein ziet dit in grote lijnen hetzelfde. Hij ziet niet echt dat hij wat doet en wil graag wat meer 
betekenen. Hij zit in nog geen commissie en wil over coordinator direkt assessor worden. 
Rob Oligschlaeger wil graag een aantal dingen veranderen en meer tijd aan betuurstaken besteden. Hij 
heeft er zin in en vindt het nog steeds leuk en hij wil nog eens naar het OHB-diner. 
Roland Schmetz vraagt of er nog vragen zijn. 
Ike Baaten zegt dat het handig is als mensen via de commissies verder rollen en waarschuwd ervoor om al 
na een jaar in het bestuur te gaan. 
Roland bedankt hierop Luuk Duisings, die zich niet weer verkiesbaar heeft gesteld. 
 
Wilko Vankan en Ike Baaten worden als stemcommissie aangewezen. 
Er is geen bezwaar tegen het per hand stemmen voor voorzitter, penningmeester en secretaris. 
Roland : 16 voor, 0 tegen, 0 onthoudingen  
Wendy: 16 voor, 0 tegen, 0 onthoudingen 
Mechelke: 16 voor, 0 tegen, 0 onthoudingen 
Eerste stemming voor de assessoren 
Roy  5 
Rob K.  - 
Patrick  1 
Rob O.  10 
Rob Oligschlaeger is bij deze als assessor gekozen. 
Tweede stemming 
Roy  9 
Rob K.  1 
Patrick  5 
Roy Dolmans is bij deze ook als assessor gekozen. 
 
Luuk Duisings wenst Roy veel succes. 
Roland heet Roy van harte welkom, bedankt de andere twee en zegt dat ze het moeten blijven proberen. 
Wilko meent dat ze nu niet naar Hollandia moeten gaan, zoals een andere voorzitters kandidaat. 
 
 
11. Samenstellen van de commissies 
Luuk Duisings wil zich afmelden voor de voorlichtingscommissie en aanmelden voor de ACCIE. 
Wendy Robben wil graag de voorlichtingscommissie in. 
Wilko Vankan wil zich afmelden voor de voorlichtingscommissie. 
Patrick Hagelstein vraagt of je op de vergaderingen van alle commissies aanwezig mag zijn. 
Roy Dolmans zegt dat hij een afmelding van de voorlichtingscommissie wel verwacht had, maar een niet. 
Roland Schmetz vindt dat zich nog mensen moeten melden voor de commissies. 
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12. Rondvraag 
Wendy Robben heeft een geactualiseerde ledenlijst gemaakt met 42 leden, waarvan zeven Erstsemester. 
Van deze leden zijn er zo´n 20 redelijk aktief. 
Rob Oligschlaeger roept iedereen op om door te geven of men mee doet aan aktiviteiten, aangezien dit er 
tot nu toe maar weining zijn. 
Rob Krewinkel feliciteerd Rob Oligschlaeger en Roy Dolmans. 
Ike Baaten zegt dat hij maar zo weinig hoort. Er komt informeel vrij weinig naar buiten. Vroeger werd er 
veel voorvergaderd. Hij vindt dat dit weer terug moet komen. Ook vindt hij het slecht dat er zo veel 
mensen opstappen. Er moet meer geprobeerd worden de mensen op te pikken en erbij te slepen. Er moet 
meer tijd ingestoken worden en achter de mensen aangelopen worden. Roland Schmetz merkt op dat er 
270 Nederlanders hier studeren en wij niet weten waar die zijn. Ike Baaten zegt dat ??? 
Patrick Hagelstein wil het voltallige bestuur feliciteren. 
Renee Kuppers merkt op dat de tientjesleden waardeloos zijn. Ike Baaten meent dat deze financieel toch 
belangrijk zijn. 
Johan Gehlen zegt dat er wel geprobeert is om informeel samen te komen in de cafetaria en dat er dan heel 
af en toe 2 of 3 mensen binnenkomen wandelen. Wendy Robben zegt dat het prikbord weg is in de 
cafetaria, vanwege het brandgevaar. Roland Schmetz meent dat er toch wel veel informeel samenkomen is, 
maar dan wel in de harde kern. Hij roept dan ook iedereen op om toch naar commissie vergaderingen te 
komen ook als je niet lid bent van die commissie. 
Johan Gehlen wenst het bestuur succes en bedankt Luuk Duisings. 
Luc Hamers heeft voor het eerst niets voor de rondvraag, maar wil wel het oude bestuur bedanken voor 
de heropleving in de vereniging, het is erg gezellig geworden. Hij wenst Roy Dolmans succes nu hij eindelijk 
in het bestuur is gekomen. Hij meent dat het vroeger informeel was, omdat de mensen nog thuis woonden 
en tussen de colleges door zich troffen. Nu woont bijna iedereen op kamers en gaat tussendoor naar huis. 
Er beginnen hem nu dingen in te vallen. De vereninginsfiles staan nu niet meer op de computer, maar ieder 
semester zal alles samen op een cd gezet worden. Rob Oligschlaeger roept hierop iedereen op om oude 
dingen bij elkaar te zoeken, om in het archief te doen. 
Luuk Duisings wil nog even toelichten waarom hij uit de voorlichtingscommissie gestapt is. Hij vindt dat hij 
er te weinig bij betrokken is geweest en vindt dat dat geen zin heeft. 
Roy Dolmans wil iedereen bedanken voor het helpen met het Erstsemesterkamp en dan vooral Wendy 
Robben en Mechelke Hamers. 
 
 
13. Uitdelen attenties 
Patrick Hagelstein, Pjotr Botterweck en Dave Botterweck krijgen hun bul. 
Normaal gesproken worden nu ook de glazen enz. uitgedeeld, maar dit zal nu tijdens het Lustrumfeest 
plaatsvinden. 
 
14. Sluiting 
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Roland Schmetz wil iedereen bedanken en dan vooral Ike Baaten. De andere OH zouden ook 
gestimuleerd moeten worden, zodat er iemand met ervaring aanwezig is. Hij wil zich nog excuseren dat hij 
niet wist wat bestuursmededelingen waren, en sluit de vergadering om 22.11 uur. 


